



Елена Шиляева

Отзыв по медитации с Великой Богиней:

Благодарю за Медитацию с Великой Богиней! Когда мы начали отпускать страх, Великая Богиня сказала, отпусти все качества ненужные тебе: Я произнесла это вслух и параллельно с группой стала работать еще и индивидуально, проговаривать те качества что я отпускаю, для меня легко было понять какие это качества так как я вижу их в себе. Одновременно мне говорили что происходит. Показали что оказывается у меня еще была обида на одного человека, хотя я хорошо с ним общаюсь, ощутила это чувство и отпустила остатки.

Попросила убрать то, что мешает мне быть счастливой и пошли слова: Разрешаю себе быть такой какая я есть, здесь и сейчас, разрешаю себе быть самой собой, разрешаю себе любить, я разрешаю себе жить, я разрешаю себе быть счастливой, я разрешаю себе любить себя самой, я разрешаю себе быть любимой, я разрешаю себе быть веселой, я разрешаю себе быть радостной, я люблю... Эти слова пошли от сердца: я разрешаю себе... я разрешаю себе... я разрешаю себе.

Оказывается мы можем сами себе не давать то, что мы хотим. Потом интересно сказали: твоя запись чистоты восстановлена.

Отзыв по практике Школы Саната Кумары:

Еще хочу отдельно поблагодарить за практику очистки чакр. Постепенно очищаю от разных качеств, тех, что Вы давали по списку, я его распечатала, отпускаю в первую очередь то что резонирует, или высвечивается в повседневных ситуациях. Делаю чаще вечером и что интересно, очень часто начинает клонить в сон и идут картинки, вернее даже я будто проживаю разные ситуации, в абсолютно разных местах, и ощущаю себя реально в них, возможно, это ситуации моих жизней в прошлом. В один раз при очистке чакр, пошла сильная энергия очень четко ощущалась в теле и слова: возвращено (то-то)....., возвращена... (то-то), ощущение что мне вернули утраченные качества и их я стала ощущать в последующем, ушел блок и они смогли загрузиться (вернуться) в меня. Благодарю!

Елена Ш.



Валентина Талубьева

Дорогая Наталья, здравствуйте! Радостного дня и лучезарного настроения/настроя! Благодарю Учителя Майтрею и Вас, вашу прекрасную душу за ответы на вопросы, которые для меня казались неясными. Всё встало на свои места, пришло к общему знаменателю, тело/дух/душа радостно откликнулись на любовь/свет. Ощущение Единства со Всем Что Есть, благодать и умиротворение - состояние, которое трудно описать словами. Слезы просветления (в буквальном смысле стала лучше видеть) выступили на глаза, мурашки пошли по всему телу, пока впитывала энергии, идущие от текста. Немного пафосно получилось передать те чувства, которые сопровождали меня при чтении, тем не менее, по-другому и не выразить. Ещё раз благодарю!

С любовью, Валентина.



Валентина Талубьева

Дорогая Наталья, благодарю за то, что Вы есть! Душа радуется таким моментам единения и сопричастности к решению задач уже планетарного масштаба, которые выражает начавшийся тандем. Беседа моих наставников с вашими на уровне ВЯ есть подтверждение этого тандема в действии. Я для себя открыла новый уровень понимания такого взаимодействия, хотя и понимала, что как Сверхдуша мы - едины, мы - одна духовная Семья, и синхронистичность в любой области со-творения тому подтверждение. Но только на личном опыте и в самоощущениях познаёшь всю глубину проникновения в тайны бытия и прикосновение разумом к ещё непознанным моментам Истины.

Никогда даже не предпринимала попыток побеседовать с вашими Учителями в продолжение той или иной темы, поскольку считала, что только мои Учителя могут взаимодействовать со мной так, как я к тому готова, то есть интерпретировать идущие

сверху импульсы в нужном для меня режиме/регистре восприятия. А теперь после осознания я могу расширить возможности своего разума и сердца, чтобы объединиться на уровне наших высших сущностей и передать в собственной интерпретации их послания. По-моему, это начало нового эксперимента в проведении ченнелинговой информации, во всяком случае, в нашей Школе. Но, возможно, я ошибаюсь в таком определении возникшего тандема, ибо, находясь в одном энерго-информационном пространстве в силу закона Резонанса, мы по умолчанию принимаем импульсы/вибрации от нашей Сверхдуши и обмениваемся энергией априори. Тем не менее, очень рада таким инсайтам, которые есть результат усиления нашей общей светимости. А ещё уже не умозрительно, а всеми фибрами души и клетками тела начинаешь осознавать, насколько важны групповые медитации не только для эволюционного развития коллективного сознания и планетарного сообщества в целом, но, в первую очередь, для поднятия вибраций каждого участника такого совместного творчества.

Отдельная благодарность за публикацию моих ченнелингов на вашем сайте.

С любовью, Валентина



Андрей.

Благодарю, Наталья! Очень глубокая и проникновенная статья (Ангелы)! Читая эти слова, а также вспоминая нашу беседу, я чувствую исцеляющий поток, идущий прямо в моё сердце.

Словно я начинаю узнавать и вспоминать свою природу, которая долго оставалась закрытой от меня. Как будто я могу наконец посмотреть в зеркало и начать видеть себя со стороны. Это придаёт сил и уверенности в себе. Помогает раскрыться. Вдохнуть

полной грудью. Чувствую, что во мне запущен важный процесс,

который принесёт много ценных плодов! Ещё раз благодарю от души за вашу помощь в этом! :))

А вот, что я вчера сотворил https://www.youtube.com/watch?v=wfv_joZp67k&feature=youtu.be



Вера Рязанова

Дорогая Наталья Николаевна! Благодарю от всего сердца за семинар, подготовленный и проведенный с любовью, на очень высоком уровне. Каждая тема семинара является для нас руководством на Пути к Свету. Чувствуется опыт Мастера, который сам прошел этот этап Пути. Спасибо за прекрасно подобранные медитации, помогающие глубоко погрузиться в себя и познавать тонкие миры. Информация очень объемная и требует дополнительной проработки. Прослушиваю записи. Приходит новое осознание духовных Истин. Благодарю Вас, Вознесенных Владык и всех, принимавших участие в семинаре.

Всем дальнейших успехов в получении новых знаний! С любовью, Вера.



Janis Orpe

Здравствуйтесь, дорогая Наталья!

Есть моменты, когда твоя Душа отзывается на строки, которые буквально ложится на тебя. Благодарю за первую Вашу статью в этом Новом году «Свет без любви и любовь без света». Во мне очень хорошо вошло, вот, это:

«Человек создан балансирующим между светом и тьмой, между духом и материей, и он должен не разделять эти понятия, а объединять собой, в себе. При этом вам дана сила ВСЕГО, а не только её части – светлой или темной. Баланс света и тьмы у каждого из вас разный, и человечество переходит от преобладания тьмы в преобладание света. Гармония в ваших понятиях и есть сочетание материи и духа.»

Хотя световые вибрации связываются в ваших душах со всеми лучшими душевными качествами, это не дает право говорить, что во тьме нет любви.»

(Выделил для меня самое главное в статье.)

С Благодарением и Любовью,

Янис